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Západočeská univerzita v Plzni uspořádala jubilejní 30. ročník Veletrhu pracovních
příležitostí a také tentokrát se zúčastnila i Krajská hospodářská komora Karlovarského
kraje (KHK KK). Mezi vysokoškoláky je rok od roku větší zájem o volné pracovní pozice v
Karlovarském kraji.

„Účast na veletrhu pracovních příležitostí v Plzeňském kraji je strategickým krokem, který nám
umožňuje rozšířit povědomí o pracovních možnostech v Karlovarském kraji. Naším cílem je přilákat
talentované studenty a odborníky zpět do našeho regionu, kde mohou najít atraktivní pracovní
příležitosti, kterých není málo,“ vysvětlila Lenka Mansfeldová, ředitelka KHK KK.

Právě vysoký počet zajímavých nabídek návštěvníky veletrhu překvapil. „Mluvili jsme s přibližně
sedmi desítkami lidí, kteří projevili zájem o práci v Karlovarském kraji. Z části to byli studenti, kteří z
našeho regionu pochází, ale nemalou skupinu tvořili i studenti z Plzeňského kraje nebo dalších míst
republiky, kteří by neměli problém se přestěhovat, pokud by je některá z nabídek zaujala. Chodili se
k nám ptát studenti a absolventi pro náš region perspektivních oborů – například strojaři, elektrikáři,
právníci nebo třeba fyzik – a nabídkou volných pracovních pozic byli příjemně překvapení,“ uvedla
Barbora Volfová, zástupkyně ředitelky KHK KK. Podle jejích slov byl letos vyšší zájem také o brigády
během studia.

KHK KK s sebou na veletrh přivezla atraktivní volné pracovní pozice členských firem a také zástupce
tří společností, kteří volná místa nabízeli také.

„Studenti přicházeli a ptali se i cíleně z důvodu návratu do Karlovarského regionu,“ potvrdila
Michaela Sochorová, vedoucí personálního a mzdového oddělení Amphenol Tuchel Industrial. „Nově
se zajímali i studenti z jiných krajů. Mladí lidé jsou flexibilnější a ochotní se relokovat v rámci
Česka.“ A se kterými zajímavými pozicemi na veletrh přijela? „Nabízíme hlavně technické pozice –
industrial engineer, quality engineer, případně specialista průmyslového inženýrství a LEAN,“
uvedla.

Mladí lidé mají zájem spolupracovat se zaměstnavatelem už během studia. „Studenti se zajímali o
možnost spolupráce na diplomových pracích i o nabízené pozice v oblasti elektro a strojírenství,
dotazy směřovaly rovněž k potřebné kvalifikaci v případě budování a řízení obnovitelných zdrojů.
Spolu s tím jsme řešili také startovací byty, které jsou pro mladé lidi velmi důležité při hledání
pracovního uplatnění po absolvování vysoké školy. A právě Sokolovská uhelná má ve správě část
bytového fondu v Sokolově. Příjemným překvapením pro nás bylo, že většina studentů z našeho
regionu, s nimiž jsme mluvili, se po ukončení školy chce vrátit zpět do Karlovarského kraje. Tato
zpětná vazba pro nás byla velmi cenná,“ uvedla Pavlína Havlanová, HR manažer Sokolovské uhelné a
SUAS GROUP. „Vysokoškolské vzdělání potřebuje naše Skupina hlavně v oborech elektrotechnika a
strojírenské technologie. Jako základ je pro nás důležité elektro a strojní, pak už se konkrétní člověk
zaměřuje na silnoproud, slaboproud, obnovitelné zdroje. I o tom jsme mluvili se studenty na
veletrhu,“ doplnila.

Spokojení odjížděli také zástupci DHL Solutions. „Účast studentů byla hojná, což nás velmi potěšilo.
Největší zájem byl o odborné stáže a praxe v oblasti elektrotechniky a elektro vývoje, což bohužel



není naše oblast. Můžeme však vysokoškolákům nabídnout pozice: administrativní podpora ve
skladu. specialista IT, analytik plánování v logistice, referent na oddělení Control Tower. A
zaznamenali jsme i několik žádostí o brigádu ve skladu, kde jsme mohli studentům nabídnout
možnosti přivýdělku.,“ uvedla Olena Ukalska z týmu rekrutace DHL Solutions – Campus Cheb.
Společnost návštěvníkům nabídla také oblíbený kvíz Kahoot, který se stal středem pozornosti a
pobavil mnoho z nich. „Máme zkušenost, že uchazeči, kteří nás oslovili díky minulým ročníkům
veletrhu, u nás nakonec našli pracovní uplatnění. Doufáme, že i letos se nám podařilo oslovit nové
kolegy, kteří se stanou součástí našeho týmu,“ podotkla její kolegyně Adéla Salaquardová a dodala,
že veletrh pro ně byl přínosnou zkušeností a rádi se v budoucnu zúčastní znovu.
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